

Наша Родина – Россия (памятка к Дню Государственного флага Российской Федерации)

Ежегодно 22 августа,
в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации,
установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года
«О Дне Государственного флага Российской Федерации».

Первые шаги в становлении современного флага

Во все времена любая страна должна была иметь свой отличительный знак. Когда торговые судна или караваны приближались к границам иностранного государства, их могли принять лишь в том случае, если они доказали свою принадлежность к тому или другому царству.

Великие послы гордо вносили символику своей страны. От их успеха порой зависели жизни тысячи сограждан. Ценность и значение флага нельзя недооценивать. В годы становления Русского царства такой символ тоже должен был быть. И первый бело-сине-красный триколор поднял на своем военном судне Алексей Михайлович (1645-1676 - годы правления). Его «Орел» был построен известным голландским инженером.

К сожалению, под бело-сине-красным триколором Алексею Михайловичу пришлось плавать недолго. На своем «Орле» он успел лишь пройти по Волге до Астрахани, где его корабль был сожжен и потоплен Степаном Разиным.

«Отец» триколора Законным же «отцом» триколора признан Петр I. (20) 31 января 1705 года он издал Указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос. По одной из версий, белый означает свободу, синий — Богородицу, покровительствующую России, красный — державность. Другая версия гласит, что белый символизирует благородство, синий — честность, а красный — смелость и великодушие, присущие русским людям. Но официальный статус флаг приобрел только в 1896 году, когда накануне коронации Николая II министерство юстиции определило, что национальным должен «окончательно считаться бело-сине-красный цвет, и никакой другой». В апреле 1918 года большевики по инициативе Якова Свердлова приняли решение упразднить триколор и заменить его на революционно-красное полотнище. А 22 августа 1991 года российские парламентарии отменили вердикт коммунистов, благодаря чему историческое знамя заняло свое почетное место в официальных и торжественных событиях Российской Федерации.

22 августа 1991 года, над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России. И сегодня государственный флаг РФ представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цвета.

Я поздравляю россиян,
С этим великим светлым днем.
Наш флаг отличный, без изъян,
Вся жизнь страны хранится в нем.

Присягу мы даем отчизне,
Под нашим флагом боевым,
И каждый знает, что по жизни,
Всегда в долгу мы перед ним.

Наш триколор всегда победа.
Наш триколор всегда успех.
И я от мала и до деда,
Сегодня поздравляю всех.

Наш адрес:
347304, Россия,
Ростовская область,
Цимлянский район,
ст. Красноярская ул. Победы 99
с 9.00 до 17.00 выходной – воскресенье
понедельник Последняя среда каждого месяца –
санитарный день Телефон (8-86391) 58-5-10

Наша Родина – Россия (памятка к Дню Государственного
флага Российской Федерации)

для учащихся 5– 7 класса

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского
района «Центральная межпоселенческая библиотека»
Красноярский отдел



Наша Родина – Россия
22 августа День Государственного флага
Российской Федерации